
令和３年度 上尾市立大石南中学校 アンケート 

 

【生徒・保護者のアンケート結果の見方】 

 ４段階での評価を行っています。 

  4・・・よくできている   3・・・まあまあできている 

  2・・・あまりできていない 1・・・全くできていない 

 この結果をもとに、４と３の合計をよい割合としています。 

 

（1）生徒のアンケート結果 

 
 

 

7月 １２月

1 私は、すすんであいさつができる。 92.3% 92.0%

2 私は、楽しく学校生活を送っている。 93.4% 92.1%

3 私は、摩心清掃にしっかり取り組んでいる。 93.9% 97.2%

4 私は、石南LIFEを守っている。 96.1% 99.4%

5 私は、クラスの取組に一生懸命取り組んでいる。 91.7% 93.8%

6 私は、委員会や係活動に一生懸命取り組んでいる。 93.3% 95.5%

7 私は、部活動に一生懸命取り組んでいる（クラブチームなどの校外活動も含む） 95.6% 92.0%

8 私は、学校行事にしっかりと取り組んでいる。 95.0% 96.0%

9 私は、朝読書にしっかり取り組んでいる。 93.4% 94.4%

10 私は、授業にしっかり取り組んでいる。 91.7% 94.4%

11 私は、家庭学習にしっかり取り組んでいる。 74.0% 72.9%

12 私は、授業の内容がよくわかる。 82.8% 85.2%

13 私は、提出物を期限を守ってしっかり出している。 85.1% 87.6%

14 私は、学校のもの（公共物）を大切にしている。 97.2% 98.3%

15 私は、いじめや嫌がらせは絶対にいけないことなのでしていない。 98.3% 98.9%

16 先生は、どの生徒にもよくないことは注意している。 93.4% 92.1%

17 先生は、学習や学校生活についてよく相談に乗ってくれる。 95.6% 95.5%

18 先生は、自分たちのことを分かってくれている。 91.7% 95.5%

19 先生は、わかりやすい授業をしている。 95.0% 97.2%

20 私は、４月の時の自分と比べて成長している。 88.3% 91.0%

21 私は、石南地区「スター宣言」を意識して学校生活を過ごしている。 81.8% 81.9%

学校全体

質問項目
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（2）保護者のアンケート結果 

 

７月 １２月

1 学校は、学校教育目標をわかりやすく伝えている。 98.2% 97.8%

2 学校は、特色ある教育活動を行っている。 95.2% 93.8%

3 学校は、保護者・地域の願いに応えている。 94.5% 94.9%

4 学校は、家庭への連絡・意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。 93.4% 93.8%

5 学校は、生徒のよさやがんばりを地域に向けて発信している。 93.3% 94.4%

6 学校は、将来の進路や職業についての適切な指導をしている。 87.3% 93.8%

7 学校は、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 93.3% 93.3%

8 学校は、生徒会活動や委員会活動を活発に行っている。 97.6% 97.8%

9 学校は、子どもの体力を適切に高めている。 93.9% 96.1%

10 学校は、安全な登下校となるよう適切な指導を行っている。 94.0% 95.5%

11 学校は、子どものことについてよく相談に乗ってくれる。 92.2% 94.9%

12 教師は、学習指導に熱心に取り組み、子どもの学力向上に努めている。 95.2% 96.1%

13 教師は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。 94.5% 93.9%

14 教師は、子どもの間違った行動に対して適切に指導している。 95.2% 97.2%

15 教師は、子どもをよく理解している。 91.6% 96.1%

16 子どもは、楽しく学校に通っている。 90.9% 95.5%

17 子どもは、学校行事を楽しみ、積極的に参加している 91.6% 93.9%

18
子どもは、積極的に部活動（クラブチームなどの校外活動も含む）に参加してい
る。 91.6% 92.7%

19 学校の雰囲気がよく、子どもは生き生きとしている。 90.3% 93.9%

20 家庭では、学校で行っている取組をよく理解している。 84.9% 86.6%

21 子どもは、宿題などの家庭学習をよくやっている。 78.3% 79.8%
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